

今起哈尔滨铁路实施一季度运行图 让南方游客北上体验冰雪游更便捷

深圳开往齐齐哈尔 最大压缩 11.5 小时



原勇 摄

生活报讯(周晓舟 记者 栾德谦) 9日,记者从中国铁路哈尔滨局集团有限公司(以下简称哈尔滨局集团公司)获悉,10日零时起,哈尔滨局集团公司将实行2024年一季度列车运行图。新图调整后,黑龙江省至广东省部分旅客列车时将大幅缩短,最大压缩11.5小时。

生活报讯(于海江 刘杨 记者 栾德谦) 即使到了每天温度最高的时候,漠河地区的气温仍是-34℃。5日14时20分,在嫩林铁路650公里处,中国铁路哈尔滨局集团有限公司加格达奇工务段,漠河线路车间线路维修二工队的工长王波正带领班组进行整修“冻害”作业。据了解,现在正值我省冰雪旅游旺季,大量南方“小金豆”们往返哈尔滨和漠河之间。该线路车次明显增加,随着气温降低,冻胀加剧,这也加大了线路工检修巡线的频率,他们比往常更忙了。

车次调整为T228/5/8 T227/6/7次。调整后,牡丹江开往广州方向列车旅时压缩8小时左右;齐齐哈尔开往深圳方向列车旅时压缩9.5小时;深圳开往齐齐哈尔方向列车旅时压缩11.5小时。黑龙江省至广东省旅客列车提速升级为复兴号高寒智能动车组。

齐齐哈尔~北京Z68/7次调整为哈尔滨西~北京间运行。北京朝阳~哈尔滨西G935/G954次调整为北京西~哈尔滨西间运行。双鸭山西~石家庄G1239/8/9 G1240/37/40次、哈尔滨西~武汉G1276/7 G1278/5次、齐齐哈尔南~天津西G1280/79次、哈尔滨西~北京Z18/7次延长至齐齐哈尔。哈尔滨西(齐齐哈尔南)~北京朝阳G930/G947次、齐齐哈尔南(哈尔滨西)~北京朝阳G934/G951次车型升级为复兴号高寒智能动车组。

首次开行哈尔滨~漠河K7041/2次乡村振兴列车,助力乡村特色旅游产业高质量发展,为兴边富民乡村振兴赋能。

对省内以及省外直通方向运行的部分动车组列车分分期、分时段、分区域、分席别提供折扣优惠,在限价内实行票价下浮,最大折扣幅度5.5折。



铁路部门提供

护航哈尔滨至漠河间旅游

-34℃ 他们守护 极寒铁路线

林线也繁忙起来。在气温变化不定,列车又多的情况下,冻胀变化则更为明显。

“越是寒冷越乱套,冻害噌噌往上冒,风雪不时凑热闹,就和极寒叫个号,坚决修好大铁道……”工长王波的一段顺口溜,说出了他们冬季作业时的真实写照。班组长魏林铁路40公里线路,为了保证线路在整个冬季的安全稳定,哪怕室外-50℃的极寒天气,他们也会坚守在这里。

“今天我们主要处理的是线路冻害。”王波说,冻害是指铁路路基土体受低温影响在冻结过程中发生冻胀,致使线路产生长短不同、大小不一的鼓包,造成钢轨高低起伏不平,在列车行驶过程中产生颠簸“晃车”,给旅客带来不适,增加行车风

险。“处理这种病害,一般会采取垫板、捣固等方式,使线路平顺稳固。”王波说。

撒垫板、松紧螺栓、起道捣固……一个小时的时间,王波和工人们轮换着使用各类的机具忙活着。“极寒对南方游客来说是新奇,对于咱们来说是考验,你看咱们的作业服,圆乎乎、厚墩墩,再配上这橘黄色。听说今天返程的列车上还有来自广西的‘小砂糖橘’,我们这些东北大橙子也算为护航‘小砂糖橘’出了份力!”今年23岁的新职工卢原硕笑着说。

15时10分,“天窗”作业结束,在客车到来前,工人们完成了2公里、7处冻害整修任务,在接近-40℃的气温下,他们还要继续赶往下一处作业地点……

哈市中院发布悬赏 执行标的3000万元 赏金最高60万

序号	标的名称	建筑面积(平方米)	评估价值(万元)	参考价
1	哈尔滨市道外区福源街101号1层	123.7	217.08	
2	哈尔滨市道外区福源街111号	73.64	217.08	
3	哈尔滨市道外区福源街103号	301.49	355.76	
4	哈尔滨市道外区福源街28号1-2层	613.51	613.52	
5	哈尔滨市道外区福源街111号3层	210.7	238.1	
6	哈尔滨市道外区福源街111号1-6层房产	349.30	132.62	
7	哈尔滨市道外区福源街111号1-2层房产	340.80	236.0	
8	哈尔滨市道外区福源街111号3层房产	539.10	539.10	
9	哈尔滨市道外区福源街111号1-2层房产	156.20	62.48	

生活报讯(记者 栾德谦)记者从哈尔滨市中级人民法院获悉,8日,哈尔滨市中级人民法院发布一则悬赏,源自哈市一房地产开发公司与一投资公司及实际控制人的合同纠纷。执行标的达3000万元。提供有效线索者,赏金最高可达60万元。

记者从哈市中院了解到,在执行哈尔滨东润房地产开发有限公司与黑龙江华龙威投资有限公司、李福春至今未履行生效法律文书确定的义务。随即,哈市中院依据申请执行人的申请,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第二百六十二条、《最高人民法院关于依法制裁规避执行行为的若干意见》第一条第(五)项等相关法规,向社会发布悬赏。

提供哈市中院尚未掌握的黑龙江华龙威投资有限公司、李福春的可供执行财产线索,使申请执行人债权得以全部或部分实现或提供李福春的具体位置使本院找到李福春。执行标的为人民币3000余万元。提供黑龙江华龙威投资有限公司、李福春的可供执行财产线索并执行到位的,按执行到位金额2%给予奖励。即最高可获赏金60万元。此外,提供李福春具体位置并使哈市中院成功找到李福春的,给予1万元人民币奖励。

公告 根据市政府关于历史遗留不动产办理的相关规定,对以下房屋不动产权利人及相关情况进行公示:

●本人刘明香(身份证号:23010519670619276X)现为悦城231小区10栋3单元302号房屋的受让人,原房屋所有人高田,已将该房屋实际交付本人,由本人实际占有,协议编号:01120043583。本人自愿做出承诺:该房屋实际为本人所有,获得途径合法,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因该房屋所有权的任何纠纷均由本人承担全部法律责任,与开发建设单位、物业公司无关。

●本人刘明香(身份证号:23010519720602718)现为悦城231小区2栋2单元2902号房屋的受让人,原房屋所有人张春杰,已将该房屋实际交付本人,由本人实际占有,协议编号:01120043440。本人自愿做出承诺:该房屋实际为本人所有,获得途径合法,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因该房屋所有权的任何纠纷均由本人承担全部法律责任,与开发建设单位、物业公司无关。

●本人王淑娟(身份证号:232301197411063772)现为悦城231小区14栋3单元904号房屋的受让人,原房屋所有人郝德顺,已将该房屋实际交付本人,由本人实际占有,协议编号:01120043916。本人自愿做出承诺:该房屋实际为本人所有,获得途径合法,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因该房屋所有权的任何纠纷均由本人承担全部法律责任,与开发建设单位、物业公司无关。

●本人李福春(身份证号:230105196906031914)现为悦城231小区11栋1单元1804号房屋的受让人,原房屋所有人王淑娟,已将该房屋实际交付本人,由本人实际占有,协议编号:01120042927。本人自愿做出承诺:该房屋实际为本人所有,获得途径合法,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因该房屋所有权的任何纠纷均由本人承担全部法律责任,与开发建设单位、物业公司无关。

●本人李福春(身份证号:230105196906031914)现为悦城231小区11栋1单元1804号房屋的受让人,原房屋所有人王淑娟,已将该房屋实际交付本人,由本人实际占有,协议编号:01120042927。本人自愿做出承诺:该房屋实际为本人所有,获得途径合法,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因该房屋所有权的任何纠纷均由本人承担全部法律责任,与开发建设单位、物业公司无关。

●本人李福春(身份证号:230105196906031914)现为悦城231小区11栋1单元1804号房屋的受让人,原房屋所有人王淑娟,已将该房屋实际交付本人,由本人实际占有,协议编号:01120042927。本人自愿做出承诺:该房屋实际为本人所有,获得途径合法,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因该房屋所有权的任何纠纷均由本人承担全部法律责任,与开发建设单位、物业公司无关。

生活报中缝广告 受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼光大厅 刊登 84681180 电话 15004697804

冰雪游带火文创产品 这些“哈尔滨的礼物”太酷啦

文/报 生活报记者 张立于 于海霖

“太惊艳了,哈尔滨的文创产品真亮眼!”“哈尔滨太美了,想要带走它。”……这个冬天,哈尔滨的冰雪旅游火出圈,各类文创产品也备受广大游客喜爱。无论线上线下,带有哈尔滨特色标志的文创产品销售格外火爆,部分高人气特色产品更是一货难求。

索菲亚教堂蛋糕 冻梨咖啡 防洪纪念塔雪糕 美食也有文艺范儿

哈尔滨的冰雪美景令无数游客倾慕,而哈尔滨制造的文创食品同样让人惊艳。记者近日走访哈尔滨市部分咖啡店、面包店看到,具有哈尔滨特色的蛋糕、饮品、冰棍儿等格外热销,而且创意造型十分亮眼。

近日,在索菲亚广场上,许多“公主”“王子”手中的索菲亚教堂造型蛋糕引来惊叹声不断。“太惊艳了,东北还有这样的能工巧匠!”“看着就惹人爱,哈尔滨冰雪出圈,美食也这么时尚。”……随后,记者在附近找到了售出这款蛋糕的面包店,柜台里摆着一些教堂造型的蛋糕,吸引了众多购买者。店员表示:“一个都没有了,得早上来预订,然后按时间取,这些都是已经卖出去的,一天的预订量在60个左右。”前来取蛋糕的潮汕游客小孙表示,自己去很多地方旅游,从来没见过把景点做成蛋糕的,太有创意了。“因为晚上就要离开哈尔滨了,所以今天早上6点就来排队买这个蛋糕,带回家给爸妈看看、尝尝。”

记者在现场看到,除了索菲亚教堂造型的蛋糕受欢迎外,结合冰雪设计的雪人造型、冻梨造型的蛋糕同样销售火爆,基本一上午就已售空。该店工作人员表示,之所以做这些款式的蛋糕,是因为哈尔滨这个冬季旅游火出圈,他们也希望拿出最好的食品款待游客,让大家记住哈尔滨的美。

“这几种蛋糕和咖啡是我们配合冰雪季制作的,以前上面点缀的都是葡萄、草莓等水果,随着冬季旅游火爆,我们根据游客的口味,换成了山楂、黑枣、树莓等东北特色水果,而且还制作了冻梨咖啡、山楂咖啡等新口味饮品,都很受欢迎,最多一天能卖出五十余杯。”松北区世贸大道附近一家蛋糕店店主告诉记者。

